

丹东俩“小球王”亮相世界杯赛场

新华社沈阳6月25日电（记者 张逸飞 李铮）世界杯球赛激战正酣，大部分中国球迷都是守着电视机观看这一世界顶级足球赛事。比大多数球迷幸运，丹东市振安区五纬小学的学生张鑫宇和殷传明作为小护旗手，现场观看了世界杯摩洛哥对阵伊朗的比赛。

“赛前共彩排了4次，之前从没见过这么大的体育场，里面人特别多！”谈到这次难忘的护旗手经历，两名小学生抑制不住内心的激动。

张鑫宇和殷传明是6月11日上午前往俄罗斯的。作为某足球节目选拔出来的全国优秀球员代表，他俩与其他来自全国的优秀小球员一起，在前国家队主帅朱广沪的带领下前往俄罗斯参加系列活动。

除了担任护旗手，在世界杯开幕的前一天，张鑫宇和殷传明还代表中国青少年校园足球队与俄罗斯青少年足球队进行了友谊赛。

足球是张鑫宇和殷传明所在的五纬小学的特色。近年来，在丹东市振安区大力发展校园足球的政策支持下，学校培养出许多和张鑫宇、殷传明一样的优秀校园足球人才。

“现在足球已经成为我们学校体育教学的特色项目之一。每天早晨上课前，五六年级的学生都要进行一个小时的足球训练，加上很多班级都有足球社团，让更多的学生喜欢上了这项运动，校园足球慢慢得到了普及。”五纬小学副校长贺雪松说。

俄罗斯世界杯屡次上演“绝处逢生”



图2



图1

本届世界杯，多次出现比赛即将结束时一锤定音的“改命”球，“绝处逢生”的经典戏码屡次上演。

图1为6月15日，在世界杯B组伊朗队对阵摩洛哥队比赛的第95分钟，摩洛哥队球员布哈杜兹（左一）在比赛中自摆乌龙，送上“大礼”。最终，伊朗队以1:0战胜摩洛哥队。

新华社记者 鲁金博 摄

图2为6月15日，在世界杯A组乌拉圭队对阵埃及队比赛的第89分钟，乌拉圭队球员希门尼斯（上）在比赛中头球攻门得分。最终，乌拉圭队以1:0锁定胜局。

新华社记者 白雪骐 摄

图3为6月22日，在世界杯E组瑞士队对阵塞尔维亚队比赛的第90分钟，瑞士队球员沙奇里（上）上演“单刀赴会”，破门得分。最终，瑞士队以2:1完成神奇逆转。

新华社记者 刘大伟 摄

《春天的马拉松》再现农村变迁



本报综合消息 作为此次上海国际电影节的重点活动之一，改革开放40周年献礼片《春天的马拉松》宣布启动，计划12月登陆全国院线。

电影《春天的马拉松》剧情取材于浙江宁海推行《村级权力清单》过程中的真实故事。影片讲述了热情为民的村长方春天，在筹备接待莅临本村的一场国际山地马拉松分站赛过程中，面临一系列涉及村级公务、村民管理及氏族关系、家庭关系等方面棘手问题。影片由夏晓昀执导，鲁书潮任制片人，张铎、徐百卉、杨立新、杨昆等主演。

据悉，《春天的马拉松》光剧本就前后打磨了好几个完全不同的版

本，最终，在数月的采风调查后，团队从真实的生活中找到了创作方向。导演夏晓昀说：“我4月份去了宁海之后，看到了那边山好、水好、人好、菜好，对我们很有吸引力，然后和编剧、浙江著名作家张忌也谈得非常好，我们对剧本本身非常满意，又集合了身边优秀的演员。我们对这次创作的信心，就是这么一点点建立起来的。”

主人公方春天的扮演者张铎说：“改革开放那么多年，农村现在什么样了，说心里话不知道，可能还停留在以前一些故事片、书籍的印象里，想通过这个机会看看农村的变化。关于角色，我也会努力塑造，看自己能将新时代的村长扮演成什么样子。”（王金跃）

《侏罗纪世界2》登顶北美周末票房榜

据新华社电 环球影业发行的科幻片《侏罗纪世界2》本周在北美上映后，以1.5亿美元的入账登顶北美周末票房榜。

《侏罗纪世界2》是“侏罗纪公园”系列的第五部影片，也是“侏罗纪世界”三部曲的第二部。该片在北

美以外电影市场率先上映，已取得5.61亿美元佳绩，目前全球票房总额突破7.11亿美元。该片的北美首周末成绩高于业内预期，但比前作少近3成。《侏罗纪世界》2015年上映3天入账2.08亿美元，创下环球影业发行影片的最佳首周末票房成绩。

体彩大乐透奖池升至59.81亿元

6月23日，体彩大乐透第18072期前区开出号码05、12、17、24、26，后区开出号码01、02。当期全国共销售2.24亿元，为社会筹集彩票公益金8087万元。

当期全国共中出2注头奖。其中1注为1600万元封顶奖金（含600万元追加奖金），出自浙江；另1注为1000万元基本投注头奖，出自湖北。

当期二三等奖的奖金颇丰。二等奖开出61注，每注奖金为16.62万元，其中37注采用追加投注，每注多得奖金9.97万元。追加后，二等奖单注总奖金为26.59万元。三等奖开出591注，每注奖金为7170元；其中265注采用追加投注，每注多得奖金4302元。追加后，三等奖单注总奖金为1.14万元。

奖号方面，前区05、12、17、24、26分布较为集中，除3号段外，其他号段

的号码本期均有开出。

奖池方面，本期开奖结束后，59.81亿元已经滚存至6月25日开奖的第18073期，直逼60亿元大关。

世界杯激战正酣，体彩大乐透“2元可中1000万，3元可中1600万”，提醒彩友们在观看精彩足球赛事之余，别忘了来上几注大乐透助兴！（娜娜）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

广告

闪电晚报